

## Městská část pomáhá svým občanům v době nouzového stavu

Z důvodu epidemie koronaviru covid-19 byl 12. března 2020 od 14 hodin vyhlášen nouzový stav pro ČR a 16. března začal platit zákaz volného pohybu osob na území ČR. Městská část okamžitě nabídla pomoc našim seniorům. Začali jsme připravovat pro seniory nad 65 let balíčky s textilní rouškou a telefonními čísly, na kterých mohou požádat o pomoc nejen při nakupování potravin a léků.

S pomocí zaměstnanců Technických služeb Újezd (TSÚ) bylo více než 600 těchto balíčků ve dvou vlnách cíleně rozneseno do schránek seniorům nad 65 let, kteří mají v městské části trvalý pobyt.

Městská část dále zakoupila 20 ks dezinfekčního gelu na ruce o objemu 1 l, 500 l alkoholové dezinfekce Anti-Covid a 3 000 kusů prázdných plastových lahví o obsahu 500 ml. Další litry dezinfekce jsou nám přidělovány každý týden Magistrátem hl. m. Prahy. Sbor dobrovolných hasičů Praha-Újezd projížděl několikrát celou městskou částí a přímo z hasičského vozidla rozdával dezinfekci občanům. Další lahve jsou připraveny na úřadu městské části, kde je lidem každý všední den vydávají jeho zaměstnanci. Kromě dezinfekce máme na úřadu k dispozici i textilní roušky. O nabízené pomoci, včetně informací o důležitých telefonních kontaktech, informujeme nejen na facebooku, webových stránkách a v mobilní aplikaci ADAM, ale i na informačních vývěskách na území městské části a na vchodových dveřích všech bytových domů. Pomoc směřuje samozřejmě



i k našim příspěvkovým organizacím a dalším potřebným. Zajistili jsme dezinfekci pro zaměstnance mateřské a základní školy a dodali jsme roušky městské policii. 200 kusů 500 ml dezinfekce a 40 kusů textilních roušek rozvezl Sbor dobrovolných hasičů Praha-Újezd v rámci sousedské výpomoci seniorům z městské části Praha 11.

Vše výše uvedené bychom nedokázali realizovat bez pomoci dobrovolníků z řad místních občanů. Šikovné a ochotné švadlenky z městské části začaly intenzivně šít a pravidelně zdarma dodávat textilní roušky na úřad pro distribuci seniorům, dětem i ostatním občanům. Hasiči a TSÚ pomáhali zaměstnancům úřadu městské části rozlévat gely do kalíšků a stáčet dezinfekci do 500 ml lahví, polepovat lahve, kalíšky a sáčky etiketami s informacemi.

Děkujeme za pomoc a přejeme všem spoluobčanům pevné zdraví.

*Ing. Markéta Novotná,  
odbor občansko-správní*

## Rekonstrukce komunikací v sídlišti Kateřinky

Vlastní rekonstrukci vozovek komunikací v sídlišti Kateřinky budou předcházet výměny, opravy a posílení inženýrských sítí. V letošním roce bude své rozvody opravovat firma Pražská energetika, a. s., a zároveň s touto firmou Magistrát hlavního města Prahy vymění kabeláž a stožary veřejného osvětlení.

Firmy, které budou pro výše uvedené investory práce provádět, jsou v kontaktu a většina nových kabelů se bude ukládat v souběhu do stejného výkopu v totožném termínu. Práce byly zahájeny v polovině dubna 2020 a budou postupně na

různých místech probíhat až do měsíce srpna. Pokud půjde vše podle plánu, tak v příštím roce bude opravovat své zařízení firma Pražská plynárenská, a. s., a Veolia Energie ČR se pustí do rekonstrukce topných kanálů. Až budou všechny inženýrské sítě opravené, přijde řada na vlastní povrchy komunikací a chodníků. Opravám čtyř propojovacích chodníků směrem na Jižní Město nemusí předcházet žádné jiné udržovací práce na inženýrských sítích, a proto je opravíme také v letošním roce. Firma Silnice Málek zahájí práce v průběhu května 2020.

*Ing. Pavel Staněk, odbor investiční*

### KATEŘINSKÉ NÁMĚSTÍ ROZKVETLO

Městská část v březnu letošního roku provedla plánovanou jarní výsadbu listnatých stromů na Kateřinském náměstí. Stávající nevzhledné cypřiše nahradila okrasnými třešněmi s vínově červenými listy po celý rok. Na podzim se listy barví do nádherných oranžových barev. Současně byly mezi okrasné třešně vysazeny půdopokryvné růže. Tyto růže jsou význačné tím, že přínášejí záplavu barev a jsou velmi oblíbené, protože vytvářejí nádherné koberec pod stromy a keři. Doprostřed náměstí bude umístěna květinová výzdoba. Tímto žádáme majitele psů, aby své miláčky v prostoru Kateřinského náměstí nespouštěli na volno. Psi znečišťují a poškozují nově zasazené růže a rozhrabávají kačirkem vysypaný prostor. Děkujeme.

*Václav Drahorád, starosta*

### INFORMACE O NEUPLATNĚNÍ SANKCÍ ZA NEZAPLACENÍ MÍSTNÍHO POPLATKU

V souvislosti s vyhlášením nouzového stavu z důvodu epidemie koronaviru covid-19 a jeho negativními dopady do ekonomické sféry občanů žijících a podnikajících v městské části Praha-Újezd sděluje správce místních poplatků, že nebude sankcionovat nezaplacení místního poplatku ze psů, za užívání veřejného prostranství a poplatku z pobytu do určité doby po lhůtě splatnosti, maximálně však do 30. září 2020, a to navýšením dle ustanovení § 11 odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

K úhradě poplatků prosím přednostně využívejte bezhotovostní platby na účet městské části 000000-0159140048/0300, VS 00241784, a přidělený konstantní symbol správcem poplatku.

*Simona Drábková,  
odbor kancelář starosty*

### SBĚR JEDLÝCH TUKŮ A OLEJŮ

Na stanovištích separovaného odpadu v ulicích Proutěná 408/17, Pastevců 483 a Josefa Bíbrdlika 91 je nově umístěna zelená sběrná nádoba o objemu 240 l na jedlé tuky. Nádoba je uzavřená s prozřelým okrouhlým otvorem pro vkládání PET lahví či jiných obalů z PVC s oleji. Svoz olejů by měl standardně probíhat ve frekvenci 1x měsíčně. Nádobu slouží k umístění opotřebeného potravinářského oleje a tuku, a to pouze v použitých PET lahvích nebo jiném plastovém obalu.

*Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu*